

10 448

VISÃO DE RÁDIO E TELE-JORNALISMO - TV TÚPI CANAL 4

V I D E O	P R O J .	A U D I O	(1) 307	TÉC.SOM
1º BOLETIM - 23/JULHO/74 - FACTORAMA				
ROBERTO				
Boa tarde.				
Nessa terça-feira nebulosa e cinzenta, permanece a previsão de chuvas eventuais por aí, segundo o que diz a meteorologia. A temperatura é de quinze graus agora, aqui no Sumaré.				
Em Factorama Internacional, os casos de meningite, o robô-profeta, os garotos lavando carros e o último sorveteiro de carrocinha são os destaques principais.				
Em Factorama Internacional, Nicos Sampson, <del>presidente</del> presidente de Chipre, foi substituído no poder. Também foi adiada a reunião que seria realizada amanhã, <del>xxxxxxxxxxxxxxxxxxxx</del> nas Nações Unidas, para discutir a paz em Chipre.				
LEIA				
Estatísticas de acidente nas estradas paulistas até hoje: 400 acidentes com vítimas, 195 mortos e 724 feridos.				
1974 07 23 1				

VIDEO	PROJ.	AUDIO	(2) 308	TEC-SOM
-------	-------	-------	---------	---------

ROBERTO

O número de casos de meningite continua aumentando em São Paulo, deixando as autoridades sanitárias preocupadas com o que .....

FILME NEGATIVO .....

possa acontecer nestes meses de inverno. A situação está tão grave que já existe até a possibilidade de se decretar estado de calamidade pública na cidade. Há outra possibilidade também: prorrogar as férias escolares. Isso deverá ser decidido ainda hoje e divulgado amanhã através dos jornais e televisão. Na secretaria da Educação, informava-se que as aulas poderão ser suspensas por dez ou quinze dias e até um mês, se necessário. A partir de hoje, mais dezesseis postos médicos vão ficar à disposição da secretaria da Saúde, para atender exclusivamente a casos de meningite.

CORTE

LIZA

Todos os candidatos a cargos eletivos e aspirantes a postos nos tribunais superiores do país poderão ser obrigados a se submeterem a um exame genético, se for aprovado um projeto do deputado Fabris Fábio Fonseca. Esse exame de cromossomos, segundo (CONT)

FC 1974 07 23

2

VIDEO	PROJ.	309	AUDIO	(3)	3	TÉC.SOM
-------	-------	-----	-------	-----	---	---------

(CONT)

o médico Fabio Fonseca, descobrirá eventuais tendências e inversões ou enfermidades nos futuros senadores e deputados, entre outros políticos.

ROBERTO

Como disse o secretário Mario Mello, dos transportes, "é tudo uma questão de bom senso". O bom senso, no caso, são as transformações .....

FILME NEGATIVO .....

que precisam ser feitas para acabar com o antigo e sempre confuso trânsito provocado pelos ônibus em torno da estação rodoviária. Ao que parece, a secretaria dos transportes vai redividir o horário de saída dos ônibus entre a rodoviária e o terminal do Glicério, quando o destino destes ônibus for a baixada santista. Para os outros, o ideal seria a colocação em prática de um projeto há muito estudado e sempre adiado: a construção de ~~quase~~ pelo menos quatro estações rodoviárias nas principais saídas da cidade, o que evitaria assim o tráfego dos ônibus interestaduais e intermunicipais pelas ruas centrais de São Paulo. Aproveitando a incidência de bom senso, a secretaria dos transportes poderia fazer a mesma coisa com os caminhões de carga e descarga: Transferi-los da zona do mercado para terminais nas marginais.

*Handwritten:* FILME NEGATIVO

FC 1974 07 23

3

VIDEO	PROJ.	310	AUDIO (4)	TÉC.SOM
-------	-------	-----	-----------	---------

LIZA

4

"Pingente: sua vida está em perigo. E mais: você pode ser multado". Estas frases compõe um dos muitos cartazes de uma exposição a ser inaugurada hoje à tarde, às quatro horas, no saguão .....

FILME NEGATIVO .....

da estação Roosevelt. A finalidade de tal exposição, realizada anualmente tanto no Rio quanto em São Paulo, ~~tem~~ é educar o passageiro dos trens de subúrbio, mostrando-lhe o perigo que corre ao viajar pendurado na porta. Com cartazes, fotografias, slides e palestras, pretende-se esclarecer toda a população paulista, numa tentativa de diminuir o índice de acidentes registrados nas estradas de ferro. Segundo um dos diretores da Central do Brasil, "aquele que tem tendência para ser pingente sempre será pingente. Só ~~não~~ deixa de ser em dias de chuva". Para ~~tais~~ estas pessoas, principalmente, a campanha fatalmente trará bons resultados. Pelo menos é o que se espera. Mas o número de acidentes deste tipo poderia cair bastante se houvesse um pouco mais de policiamento e se os trens não circulassem tão superlotados.

CORTE

FC 1974 CP 23

4

VIDEO	PROJ.	311	AUDIO	(5)	TÉC-SOM
-------	-------	-----	-------	-----	---------

**ROBERTO**

No mês passado, o Brasil recebeu a visita de alemão Karl Krel, um dos maiores especialistas em trânsito do mundo. Ele esteve no Conselho Nacional de Trânsito e em várias cidades brasileiras. Agora, vai mandar um relatório do que viu ao ministério da Justiça. A partir dele, deverá ser assinado um acordo para prestação de assistência técnica alemã ao trânsito no Brasil.

**LIZA**

A secretaria de Agricultura do Distrito Federal está realizando experiências para produzir .....

FILME NEGATIVO .....

um tipo de pão que possa ser vendido a preços populares, feito a partir de uma mistura de farinha de trigo com farinha de soja. Quanto ao sabor, os fabricantes garantem que não será ruim, porque todos os componentes que dão cheiro e gosto desagradável a soja serão eliminados. Além disso, garantem também boas qualidades nutritivas no novo pão. Muito importante também, segundo a secretaria da Agricultura, será a economia de diéias que se poderá fazer, pois a farinha de trigo consumida...

FILME

VE - ATIVO

FC 10407 23

15

VIDEO	PROJ.	312 AUDIO (6)	TÉC-SOM
<p>Continua FILME</p> <p>NEGATIVO .....</p> <p>FILME NEGATIVO</p>		<p>Continua LIZA</p> <p>no Brasil é quase toda importada. Com essa economia, espera-se portanto um baixa de preços do produto, e um aproveitamento maior do estoque de soja disponível no país.</p> <p>CORTE</p>	
		<p>ROBERTO</p> <p>O médico paraibano Fernando Bila vai apresentar em um Congresso Médico em Madrid <del>xxxxxxx</del> uma tese segundo a qual descobriu e identificou a substância causadora do câncer encontrado no baço e na medula.</p>	
	<p>6</p>	<p>LIZA</p> <p>A <del>secretaria</del> secretaria da Saúde vai iniciar uma <u>no</u> <del>na</del> campanha contra os bares e restaurantes que trabalhem sem as mínimas condições de higiene.</p>	

EC 1974 OF 23

VIDEO	PROJ.	AUDIO (7) 313	TÉC.SOM
-------	-------	---------------	---------

ROBERTO

Um robô brincalhão de aço inoxidável, plástico e alumínio que responde a qualquer pergunta foi a fórmula encontrada por uma empresa do mercado de capitais para aumentar o movimento de sua agência na X Quinze de novembro.

FILME NEGATIVO ..... Construído por uma firma de equipamentos de som da Guanabara, o robô tem dois metros e dez de altura e custou 20 mil cruzeiros. É também uma réplica perfeita dos robôs que aparecem no cinema e na televisão. Tem luzes coloridas que acendem ou apagam, uma câmara de tevê escondida no pescoço e um vídeo onde aparece a imagem das pessoas que ficam à sua frente.

Dentro da loja e longe das vistas do público, um funcionário vai respondendo com voz grossa e profética a todas as perguntas. Ou a quase todas: quando não consegue responder, o funcionário afirma, com muito bom humor, que "não tem registro." Centenas de pessoas agitadas que diariamente passam pela rua Quinze de Novembro agora param por alguns instantes para ver o robô. Aos poucos os rostos geralmente sérios abrem um sorriso e se estabelece, ainda que por pouco tempo, a comunicação entre pessoas desconhecidas, de diferentes idades e classes sociais. Quase ninguém pergunta ao robô sobre o mercado de capitais todos

(CONTINUA)

FILME

VE - ATIVO

1974 07 23

VIDEO	PROJ.	AUDIO	(8) 314	TÉC.SOM
-------	-------	-------	---------	---------

continua FILME

Continua ROBERTO

NEGATIVO ..... querem saber quando o Corinthians será campeão, como se cura a gripe Zagalo ou quando o custo de vida vai baixar.

SE - DÍVIA

LIZA

Centenas de pessoas em São Paulo vivem rezando para não pegarem nenhuma doença ou para que a velhice nunca chegue. São os "guardadores" e "lavadores" de automóveis.

FILME NEGATIVO..... Eles existem praticamente em todos os cantos de São Paulo onde é grande a concorrência pelo estacionamento. A idade pode variar de 13 a 25 anos, aproximadamente. Todos passam o dia guardando e lavando os automóveis de seus "clientes" mas seu trabalho não pode ser considerado uma profissão, porque não está regulamentado oficialmente. Daí a incerteza na vida do guardador de carros: ele não conta com nenhum tipo de assistência médica ou social e sabe que na velhice não poderá contar com nenhum apoio. Neste "ponto" de guardadores de carros, numa praça de Santo Amaro, ninguém tem vontade de continuar com este tipo de trabalho. Os guardadores menores de idade sonham em algum dia arrumar um emprego que lhes garanta registro em carteira, os benefícios da Previdência Social e algo mais sólido que o dinheiro que...

FILME NEGATIVO

FC 1974 07 23 81

CONTINUA

(CONT)



VIDEO	PROJ.	AUDIO	(9) 315	TÉC.SOM
-------	-------	-------	---------	---------

continua FILME

Continua LIZA

NEGATIVO.....diariamente levam para auxiliar nas despesas da família. Varios guardadores, entre os maiores de 18 anos, já tiveram algum outro tipo de emprego. Agora pedem que pelo menos sejam reconhecidos como profissionais, para receberem os benefícios da Previdencia Social.

ROBERTO

Como em dia de inverno o paulistano não costuma tomar sorvetes, seu Santino tambem desapareceu por alguns dias das ruas da Capital.

FILME NEGATIVO ..... Seu Santino Cocuzza, de 54 anos, é o último sorveteiro de carrocinha puxada a cavalo que tem coragem de concorrer com os automóveis nas ruas de São Paulo. Mas há algum tempo que ele vem falando em se aposentar e por isso seus fregueses ficaram um pouco assustados quando ele desapareceu. A culpa, porem, é do inverno e do hábito paulista de não consumir sorvetes em dias frios. Até há quase dois anos atrás, seu Santino era figura popular no Mackenzie e em outras escolas da capital, onde ele encostava sua carrocinha puxada a cavalo. Um dia, na avenida Rebouças, um guarda bem-te-vi o parou e disse que não poderia mais andar no centro da cidade com a carrocinha.

Isso aconteceu todas as outras vezes que seu Santino

(CONTINUA)

FILME NEGATIVO

FILME NEGATIVO

FE 1974 OF 23

9

VIDEO	PROJ.	316	AUDIO	(10)	TÉC-SOM
-------	-------	-----	-------	------	---------

Continua FILME

Continua ROBERTO

NEGATIVO .....

TENTOU VOLTAR a seus antigos pontos na porta dos colégios. Ele chegou a mandar um requerimento à Prefeitura, mas não obteve resposta. Hoje seu Santino vende sorvetes em bairros periféricos e sua única alegria é descobrir entre os fregueses, os meninos que ele servia há tempos atrás.

*ME NEGATIVO*

FE 1974 04 23 10

VIDEO	PROJ.	317	AUDIO	(11)	(11)	TÉC-SOM
-------	-------	-----	-------	------	------	---------

LIZA

Duas mil pessoas entram diariamente na Botica Ao Veado D'Ouro, na rua São Bento. Vieram de todas as partes e desejam aviar receitas, comprar ervas medicinais, adquirir produtos quimicos para experiencias ou comprar um remédio qualquer.

FILME ~~NEGATIVO~~ POSITIVO.

Fundada em mil oitocentos e cinquenta e três, por Gustavo Henrique Schaumann, a Veado D'Ouro tem como simbolo um cervo dourado de cedro que veio da Alemanha num barco a vela. Esse cervo é o brasão da familia Schaumann. Uma das primeiras casas do gênero, em São Paulo, a botica, que hoje em dia os paulistanos preferem chamar de farmácia, continua mantendo o mesmo tipo de serviço ~~mesmo~~ que sempre mostrou. O avanço tecnologico e científico não interferiu nessa forma de comércio, característica e tradicional. Afinal, ~~na~~ Ao Veado D'Ouro oferece vantagens no preço, na ~~individualização~~ individualização das receitas e na possibilidade de varios medicamentos reunidos ~~numa~~ numa só receita. A casa não é mais da familia Schaumann. Pertence a três pais e três filhos que procuram manter a mesma tradição, inclusive um velho livro de conta corrente de alguns

CAMISSA  
 10504  
 FILME  
 FC 1979 04 23 11

(CONTINUA)

VIDEO	PROJ.	318	AUDIO (12)	TÉC-SOM
<p>Continuus FILME</p> <p>POSITIVO .....</p> <p><i>FILME POSITIVO</i></p>		<p>Continuus LIZA</p> <p>de seus antigos fregueses, gente como Rangel Pestana, Washington Luiz ou Campos Sales, apenas três figuras que, como a própria Botica Ao Vento D' Ouro, fazem parte da história de São Paulo.</p> <p>CORTE</p> <p>ROBERTO</p> <p>A partir de outubro, mulher com mais de cinco meses de gravidez não poderá prestar exames para obtenção de carteira de motorista, se for aprovada uma proposição elaborada pelo CETRAN e enviada ao Conselho Nacional de Trânsito.</p> <p>COMERCIAL                  COMERCIAL                  COMERCIAL</p> <p><i>COMERCIAL</i></p>		

FC 19440823 12

VIDEO	PROJ.	23/7/74	AUDIO	TÉC.SOM
<b>1ª ENTRADA INTERNACIONAL</b>				
<p><b>ROBERTO</b></p> <p>Enquanto a conferência de paz entre turcos e gregos está ameaçada de não mais se iniciar amanhã, em Chipre, os combates eram reiniciados <del>amanhã</del> <sup>hoje</sup> apesar do cessar-fogo, em vigor desde ontem.</p>				
<p><b>LISA</b></p> <p>O ministério da Defesa de Grã-Bretanha anunciou hoje que intensos combates <del>volviam</del> voltaram a acontecer em varios pontos de Chipre. O navio porta-helicóptero inglês, Hermes, foi obrigado este manhã a interromper a retirada dos estrangeiros e turistas, no porto de Lirênia, em virtude dos choques armados entre <del>turcos</del> e cipriotas. Segundo o ministério britânico, a retirada dos estrangeiros prossegue normalmente em outros setores ao norte de Chipre.</p>				
<p><b>ROBERTO</b></p> <p>O início das conversações, em Genebra, <del>entre</del> entre a Inglaterra, Grécia e Turquia está ameaçada de não ser mais amanhã. Até a manhã de hoje, a aceitação oficial dos gregos <del>para</del> para a realização do encontro ainda não havia chegado a Genebra.</p>				
<p><b>LISA</b></p> <p>O encontro mantido ontem, entre Makarios, o deposto presidente de Chipre, e Henry Kissinger, foi considerado muito "útil e construtivo"</p>				

FC 1974 OF 23

13

VIDEO	PROJ.	23/7/74	AUDIO	(14) 320	TEC-SON
-------	-------	---------	-------	----------	---------

1ª ENTRADA INTERNACIONAL

LISA

A aceitação concreta, por parte da Grécia, de conferência para discutir a situação de Chipre estava sendo esperada para a tarde de hoje. Em Genebra, os meios diplomáticos davam como certa a manhã da próxima sexta-feira para o início das conversações.

ROBERTO

O encontro mantido ontem entre o arcebispo Makarios e Henry Kissinger, em Washington, foi considerado "muito útil e construtivo", segundo o depoimento do presidente de Chipre.

ROBERTO

RADIOFOTO 1..... Ao fim da reunião, que durou mais de uma hora, Makarios disse que se sentia muito esperançado pela atitude bastante construtiva de Washington em relação ao problema de Chipre.

LISA

FILME POSITIVO

Enquanto, em Nicósia, a situação continuava tensa e os combates aconteciam em pontos ~~xxx~~ estratégicos, o governo de Atenas estava reunido desde cedo para discutir a crise cipriota. A rádio grega, captada em Telavive, informou hoje que a situação se agravou com a demissão de Nicoles Sampson, o presidente provisório de Chipre, que teria sido substituído por Vastos Lidiris. Em Famagusta, vinte corpos foram retirados esta manhã dos escombros de um hotel no centro da cidade, que desmoronou ontem depois dos bombardeios da aviação turca, minutos antes da cessação de fogo.

FC 1974 07 22 14

VIDEO	PROJ.	23/7/74	321	AUDIO	15	TÉC.SOM
-------	-------	---------	-----	-------	----	---------

1ª ENTRADA INTERNACIONAL

ROBERTO

~~Exatamente~~ A morte eventual do general Francisco Franco, não modificará em nada o sistema das instituições na Espanha. Isso foi o que disse ontem, no México, o ministro do interior espanhol, Laureano Lopez Lódo.

LISA

o ministro espanhol afirmou que "o franquismo não existe, é apenas uma maneira de se expressar, porém, as instituições prevaleceram na Espanha."

Ele disse também que a delegação de poderes conferida por Franco ao príncipe Juan de Borbon foi apenas em cumprimento à constituição espanhola, que determina que, em caso de enfermidade ou ausência do Chefe de Estado, o governo será assumido pelo herdeiro do trono da Espanha.

ROBERTO

O chefe da equipe de médicos que assiste o general Franco disse hoje que o chefe de Estado espanhol está em franca recuperação e provavelmente poderá deixar o hospital ainda esta semana.

LISA

Em Paris, meios científicos especulavam hoje sobre um possível agravamento no estado de saúde de Franco. Dizem os médicos parisienses que a flebite que atingiu o general poderá trazer consequências fatais se o coágulo sanguíneo estiver localizado em uma veia profunda.

● FILME POSITIVO

FILME  
positivo

FC 1941 OF 23 15

VIDEO	PROJ.	23/7/74 322 AUDIO	(16)	TÉC.SOM
<b>1ª ENTRADA INTERNACIONAL</b>				
<p><b>ROBERTO</b>                      Permanecia estacionário, esta manhã, o estado de saúde do embaixador chileno no Líbano, general Alfredo Canales, vítima de um atentado a bala, ontem, em Beirute.</p>				
<p><b>LISA</b>                      Os médicos do hospital da universidade norte-americana de Beirute, onde se encontra o embaixador, retiraram ontem quatro das cinco balas que o atingiram. A última bala não pôde ser retirada devido aos problemas cardíacos do general.</p>				
<p><b>ROBERTO</b>                      Um morto e cinco pessoas feridas, esse foi o saldo de mais um atentado terrorista na Irlanda do Norte. Foi ontem, em Londonderry, quando um automóvel cheio de dinamite explodiu no centro da cidade.</p>				
<p><b>LISA</b>                      O subsecretário de Estado norte-americano, Joseph Sisco, desmentiu hoje, em Washington, as notícias de que teria havido um golpe de Estado contra o governo grego.</p> <p><b>Sisco</b>, que chegou ontem de Atenas, onde manteve conversações com os líderes gregos, disse que os rumores de um golpe foram muito mais reais no resto do mundo do que na própria Grécia.</p>				

SLIDE 1.....

FC 197407 23 16



VIDEO	PROJ.	23/7/74	323	AUDIO	17	TÉC-SOM
-------	-------	---------	-----	-------	----	---------

**1ª ENTRADA INTERNACIONAL**

ROBERTO

O imperador da Etiópia, Haile Selassie, fez hoje um ~~discurso~~ discurso dramático apelo a civis e militares em favor da união do país.

SLIDE 2.....

O velho imperador, ao completar hoje 82 anos, pediu hoje, em Adis Abeba, que todo o povo etíope se une para evitar uma guerra civil no país.

LISA

Na sua primeira aparição em público em três meses, desde que os militares praticamente assumiram o poder na Etiópia, Selassie fez um longo discurso no palácio imperial de Adis Abeba, que, pela primeira vez, em muitos anos, ~~se realizou~~ não contou com a tradicional multidão que soleniza o imperador nos ~~seus~~ seus aniversários.

ROBERTO

A última notícia. Autoridades de Nicósia confirmaram esta tarde, oficialmente, que o presidente provisório de Chipre, Nicoles Sampson, foi substituído por ~~Christos~~ Christos Lefteris, presidente do Parlamento cipriota.

COMERCIAL - COMERCIAL

FC 1974 07 23 17

VIDEO	PROJ.	324 AUDIO (1)	TÉC-SOM
		29 BOLETIM - 23/JULHO/74 - FACTORAMA	
		<p><b>ROBERTO</b></p> <p>O ministro Mario Simonsen, de Fazenda, deverá discutir hoje em Brasília as modificações aprovadas pelo Conselho Monetário Nacional quanto aos incentivos fiscais que beneficiarão as classes de menor poder aquisitivo.</p>	
<p>FILME NEGATIVO .....</p> <p>FILME</p> <p>NEGATIVO</p> <p>1974 07 23</p>		<p><b>LIZA</b></p> <p>O décimo distrito policial solicitou a Administração Regional da Penha a interdição da ..... chamada "Lagoa da Varzea", de Engenheiro Goulart, também chamada de lagoa assassina. No espaço de um ano, ela matou nove crianças, todas afogadas. O pedido foi feito em função de mais uma morte, an- teontem. Morreu uma garoto de quatorze anos, que desde cedo nadava <del>aproximadamente</del> com vários amigos, que nada puderam fazer para salva-lo. Em Engenheiro Goulart, os revoltados moradores põem que façam com a "lagoa da varzea" a mesma coisa que fizeram com a lagoa de Lausanne Paulista, que tam- bém já matou muita gente e que hoje já está sendo aterrada.</p>	

VIDEO	PROJ.	325 AUDIO	(2)	TÉC-SOM
-------	-------	-----------	-----	---------

ROBERTO

Os técnicos do Conselho Interministerial de Preços e os representantes das indústrias de torrefação e moagem vão se reunir hoje para discutir os preços do café para consumo interno a partir de agosto.

LIZA

O Brasil vai ter uma satelite doméstico para telecomunicações, de acordo com decisão ainda não anunciada oficialmente pelo governo.

ROBERTO

Professores brasileiros e estrangeiros estão participando do décimo Congresso Brasileiro de .....

FILME NEGATIVO .....

Anatomia, no salão de convenções do Hilton Hotel. São cerca de quatrocentas pessoas reunindo-se diariamente, até o próximo dia vinte e seis de julho, discutindo teses e apresentando ~~trabalhos~~ trabalhos de pesquisa. Além dessa parte teórica, há também várias exposições de recursos audiovisuais, ~~alguns~~ já usados em algumas faculdades de medicina e colégios do país. Há também uma parte de estudos práticos, utilizando-se conhecida matéria prima.

FILME  
NEGATIVO

FC 1974 07 23 10

VIDEO	PROJ.	326	AUDIO	(3)	TÉC.SOM
-------	-------	-----	-------	-----	---------

LIZA

A Argentina vai pedir à FIFA que a Copa do Mundo seja realizada em outubro, quando começa o verão. A solicitação será feita oficialmente ~~quando~~ quando João Havelange for a Buenos Aires assistir ao jogo entre Argentina e Espanha, pela Copa Hispanidad.

ROBERTO

O ministro Allysou Paulínelli, da Agricultura, informou que o governo federal só concederá financiamento às indústrias de processamento de frutas cítricas, quando elas comprovarem terem pago aos citricultores um preço mínimo de sete cruzeiros por caixa. O preço estava tão baixo que os citricultores preferiam usar as ~~produções~~ alaranjas para alimentar animais, em vez de vendê-las às indústrias.

LIZA

Quem não foi ontem à tarde no prédio da secretaria da Fazenda, na Vila Formosa, perdeu uma boa oportunidade para comprar mercadorias baratas.

Ontem foi realizado mais um leilão de mercadorias apreendidas em trânsito ou nas lojas, por falta de (CONT)

FC 1974 07 23 20

FILME NEGATIVO ...

VIDEO	PROJ.	327	AUDIO (4)	TÉC-SOM
<p><b>Continua FILME</b></p> <p><b>NEGATIVO .....</b></p> <p><i>FILME</i></p> <p><i>NEGATIVO</i></p>		<p><b>Continua LIZA</b></p> <p>notas fiscais ou quaisquer outras irregularidades na documentação. Depois da apreensão, o dono tem cinco dias para provar que a mercadoria lhe pertence de direito e pagar uma multa para retirá-las. Se ninguém aparece para retirar as mercadorias, é então publicada na imprensa uma nota marcando o dia do leilão e o que será leiloado. Ontem, havia desde produtos de limpeza, brinquedos e roupas, dormitórios completos, desenhos para impressão têxtil e até aparelhos de televisão. Os preços foram de cem até quase duzentos mil cruzeiros.</p> <p><b>CORTE</b></p> <p><del>ROBERTO</del></p>		

1974 07 23 21

VIDEO	PROJ.	328	AUDIO	(5)	TÉC-SOM
-------	-------	-----	-------	-----	---------

**ROBERTO**

A primeira escola de tenis do Brasil será inaugurada em São Paulo no mês de agosto, ~~XXXXXX~~

FILME NEGATIVO .....

Trata-se da Koch-Tavares Tennis Center, que fica no bairro de Itaim, Construída e idealizada por Kerwant Kassabian, em sociedade com Thomas Koch e Luiz Felipe Tavares, a nova escola pretende seguir os modelos mundiais do ensino do tênis. Com área de três mil metros quadrados em fase de acabamento, a escola possui duas quadras de tênis iluminadas, vestiários, bar e estacionamento para quinze carros. Está sendo construída há dez meses num terreno antes pantanoso e que era considerado sem possibilidades de utilização. A Koch-Tavares Tennis Center vai fazer com que o tênis deixe de ser um esporte fechado e restrito aos clubes. Suas dependências logo serão colocadas à disposição de entidades oficiais para a realização de jogos, inclusive para os Jogos Pan Americanos na parte de tênis.

**LIZA**

As lavouras gauchas passarão a usar bactérias vivas no lugar de defensivos tóxicos à base de DDT .....

FILME NEGATIVO.....

para evitar que se repita o alto índice de mortes de pessoas e animais registrado este ano no Estado.

(CONTINUA)

FILME NEGATIVO

FC 19740723 22

VIDEO	PROJ.	329	AUDIO	6	TÉC-SOM
-------	-------	-----	-------	---	---------

Continua FILME

NEGATIVO .....

FILME

NEGATIVO

Continua LIZA

O controle biológico começará a substituir o controle químico já a partir da próxima safra de soja, segundo informa uma das maiores cooperativas agrícolas gaúchas. Os defensivos são utilizados na lavoura para o combate às pragas, principalmente a lagarta. Mas na execução deste trabalho, os agricultores só dispunham de DDT, um agente químico altamente tóxico e nocivo à saúde do homem e dos animais. Estudos que estão sendo concluídos pela Universidade Federal do Rio Grande do Sul, contudo, vão permitir aos agricultores a substituição de DDT por bactérias vivas, inimigo natural das lagartas que atacam as plantações.

ROBERTO

Sábado e domingo, quem for à exposição de pássaros que está sendo realizada no salão da Bienal, no Ibirapuera, acompanhado de um jogador de um dos cinco maiores clubes de São Paulo, ganha um canário no valor de quinhentos cruzeiros. O jogador também receberá um passaro igual.

COMERCIAL - COMERCIAL - COMERCIAL

FC 1974 07 23

23

VIDEO	PROJ.	23/7/74	330	AUDIO	TÉC-SOM
<b>2ª ENTRADA INTERNACIONAL</b>					
<p><b>LISA</b></p> <p>Nicolas Sampson, que se demitiu hoje de seu cargo de presidente de Chipre, dirigiu uma mensagem à Nação, pouco depois que Vlasios Kliridis assumiu o seu lugar no governo.</p>					
<p><b>ROBERTO</b></p> <p>Na sua mensagem, o ex-presidente disse que sua demissão não fez mais do que "prolongar minha modesta contribuição ao nosso heróico povo, atacado agora a traição pelos turcos".</p>					
<p><b>LISA</b></p> <p>Ainda não muito difundida no Brasil, a arte japonesa do arranjo de flores, conhecida como Ikebana, já se tornou uma verdadeira moda na Europa e Estados Unidos.</p> <p>Nesta exposição, realizada recentemente em Londres, a ikebana <del>teve</del><sup>atraiu</sup> milhares de admiradores e curiosos.</p> <p>Desde que foi iniciada no século seis, a arte dos arranjos florais foi se espalhando pelo mundo e, hoje, somente na Inglaterra, existem mais de 300 clubes especializados. Ikebana, que em japonês quer dizer "flor viva" surgiu há milhares de anos atrás, quando os sacerdotes do Japão ofereciam suas flores a Buda.</p> <p>Reunindo flores de todos os tipos, troncos e ramos de árvores, a ikebana foi se ocidentalizando através dos anos e acabou se transformando numa arte que, embora de difícil execução, é hoje bastante popular na Europa. Um exemplo de como ela é difícil, é o fato de que, fora do Japão, só existem dois mestres absolutos de ikebana em todo o mundo: um deles nos Estados Unidos, o outro na Inglaterra.</p>					

FILME POSITIVO

*FILME POSITIVO*

FC 1974 OF 23

24



VIDEO	PROJ.	23/7/74	331	AUDIO	18	TÉC-SOM
-------	-------	---------	-----	-------	----	---------

2ª ENTRADA INTERNACIONAL

ROBERTO

Dentro de mais algum tempo, todos os funcionários públicos do Uruguai serão obrigados a jurar fidelidade ao governo. Um projeto de lei nesse sentido, foi aprovado ontem pela Comissão de Constituição e Legislação do Conselho de Estado.

LISA

Na distante Nova Guiné, onde o progresso demorou a chegar, as tribos indígenas continuam mantendo uma velha tradição: a das danças primitivas e dos cantos invocando os deuses para trazer paz e felicidade.

Este ano, dez mil indígenas de Nova Guiné se reuniram na aldeia de Goroca, para o seu secular festival. Cada uma das muitas tribos procura se enfeitar à sua maneira, numa colorida e primitiva concorrência. Com os corpos cobertos de lama colorida e penas de todos os tipos, os alegres nativos dançam e cantam durante 24 horas, pedindo coisas boas aos deuses e também muito preocupados com o prêmio de dois mil dólares que são dados à tribo que melhor cantar e dançar. Há muitos anos atrás, somente os indígenas participavam do festival. Com o tempo, porém, os turistas das cidades foram surgindo e, atualmente, os visitantes da Europa e da África são quase em maior número do que os indígenas.

FILME POSITIVO

FILME  
POSITIVO

FC 1974 OF 23

RS

VIDEO	PROJ.	23/7/74	332 AUDIO	9	TÉC-SOM
-------	-------	---------	-----------	---	---------

2ª ENTRADA INTERNACIONAL

ROBERTO

Em Luanda, as autoridades ~~portuguesas~~ portuguesas resolveram tomar medidas drásticas para acabar com os agitadores, que nos ultimos dez dias foram responsáveis por violentos protestos que causaram a morte de 43 pessoas e deixaram mais de 100 feridos em Angola.

LISA

O comandante de forças portuguesas em Luanda decidiu hoje expulsar do país ~~aqueles~~ <sup>aqueles</sup> que chama de "agitadores extremistas, incapazes de se adaptarem ao espírito de 25 de abril". <sup>Nessa</sup> ~~data~~ deu-se o golpe militar que derrubou o regime salazarista em Portugal.

ROBERTO

A ultima noticia. A União Soviética lançou hoje um novo satélite de comunicações, o ~~Molnia~~ Molnia. Dois, segundo anunciou a agencia de noticias Tass. O novo satélite está equipado com aparelhos de transmissão e de televisão.

*Handwritten notes and signatures in the bottom section of the page.*

FC 1974 04 23 26

16448

293

R.F. 23.7.77

333

N-1

FERREIRA

FERREIRA

(edição)

A reunião dos ministros militares, a visita de Echeverria em Guebebera e o homem que ganhou 600 mil cruzeiros ~~xxxxxxx~~ na Loteria Esportiva e não sabia, são alguns dos destaques do noticiário internacional.

(direção)

No plano internacional, as principais informações falam da mudança de presidente em Chipre e da devolução ~~xxxxxxx~~ do governo grego aos civis.

(ferreira)

RODA VT=BSB

O governo federal pretende investir em pesquisas para o aproveitamento da energia solar como fonte barata de produção. Um grupo de seis cientistas já elabora um programa básico para ser entregue ao governo. Em Brasília, reuniram-se os ministros das tres armas:

COLOCA VT=BSB

(Bras-Direto)

VT DE BRASILIA COM NARRAÇÃO  
(deixe: p/ a RTN)

SOM DO  
TAPE

FERREIRA -----

O ministro do Interior, Mauricio Rangel Reis, passou ~~xxxxxxx~~ <sup>todo a sua manhã</sup> de hoje em São Paulo,

FILME NEGATIVO

onde examinou o Projeto Leste elaborado para a capital e recebeu tres aviões doados pelo governo paulista ao Projeto Rondon. Depois de recebido <sup>no aeroporto</sup> pela governador Laudo Natel e pelo prefeito Miguel Colasubino, o ministro recebeu em nome do projeto Rondon os tres aviões DC-3 doados pelo governo paulista através da Vasp. Com mais esta doação, sobem a cinco os aviões desse tipo doados por São Paulo ao Projeto Rondon. Em seguida, Rangel Reis examinou com o prefeito o Projeto Leste, que envolve a reurbanização completa de mil e seiscentos hectares na zona leste da capital paulista. O ministro mostrou-se muito impressionado

FC 109410723 27

FERREIRA

com o projeto e revelou que ele já está sendo estudado detidamente pelo ENEI.

Um projeto para a fabricação de um satélite brasileiro, auto-financeiável, será encaminhado nos próximos dias pela Comissão Brasileira de Atividades Espaciais à Secretaria do Planejamento, do governo federal.

334

(t) Apesar dos constantes desmatos, os preços da gasolina e demais derivados de petróleo deverão sofrer um aumento de 3 a 5 por cento no dia 15 de agosto próximo. Essa informação foi prestada em Brasília por diretores da Petrobrás.

RODA VT=RIO

Já está em Brasília o presidente do México, Luis Echeverria, que passou todo o dia de hoje no Rio: VT DO RIO COM NARRAÇÃO (deixa: p/ a RTN)

LOCA VT=RIO (Rio-Direto)

SOM DO TAPE

IRIS (iris)

IRIS Neste Brasil onde milhões de apostadores tentam, todas as semanas, fazer os treze pontos da Loteria Esportiva, é quase impossível acreditar que alguém fique mais de um ano sem saber que acertou e ganhou 600 mil cruzeiros. Impossível, mas acontece....

~~XXXXXXXXXXXXXXXXXXXX~~

FILME NEGATIVO (rod. Exclusivo)

É o caso do encanador Avelino da Costa, de trinta e oito anos, que mora em Piracicaba, no interior de São Paulo. Avelino apostou dois cruzeiros no teste cento e quarenta e quatro. Ele e mais outras vinte e seis pessoas fizeram os treze pontos. Mas só o Avelino não conferiu os resultados e até jogou o cartão fora. Mesmo assim, a sorte teve pena de Avelino. Acontece que os outros vinte e seis acertadores também não foram imediatamente receber o prêmio, porque um dos jogos, realizado no Piauí, foi encerrado depois de poucos minutos de partida. Com esse jogo azarado no Piauí, a história

FCR 40 f 23 29

~~XXXXXXXXXXXXXXXXXXXX~~

filme (cont)

iris (cont)

335

N- 3

(rod, Exclusivo)

toda se complicou. Por isso, todos os acertadores - menos o Avelino - entraram com demanda judicial, se prolongou por mais de um ano. Não fosse isso, o Avelino teria perdido direito ao prêmio, que é cancelado depois de noventa dias. Mas houve a demanda judicial, que só terminou depois de um ano e vinte dias. E então todos os acertadores - menos o Avelino - ganharam a causa e foram receber o prêmio. Foi a vez da Loteria Esportiva ficar com pena do Avelino e resolveu chamá-lo para receber o prêmio. E hoje o Avelino recebeu os seus 600 mil cruzeiros, que a Rede Tupi teve sorte de documentar com absoluta exclusividade. Mas a Rede Tupi documentou também, com alguma tristeza, que o pobre-rico Avelino continua sem saber das coisas? Imaginem só: Ele perguntou para o nosso reporter se os seiscentos mil cruzeiros que ele ganhou seriam suficientes para comprar uma casinha e um carro....

IRIS

IRIS

Talvez, se o Avelino soubesse de todas as coisas, não tivesse ganho nada...

COMERCIAL

COMERCIAL

Câmara: Fausto

Slide : Fausto

Fausto

A crise de Chinre produziu, hoje, uma consequência absolutamente imprevisível e inesperada: o fim do chamado "regime dos coronéis" na Grécia. Os militares que estavam no governo decidiram, surpreendentemente, devolver o poder aos políticos civis, chamando de volta todos aqueles que eles haviam afastado desde o golpe de 1967. A decisão foi tomada em uma reunião de emergência do gabinete, da qual participaram inclusive líderes da oposição como os ex-primeiros-ministros Spyros Markezínis e Sténhanos Stefanónulos, além de Panayótis Kanelópulos.

MAPA GRÉCIA . . . . .

(em "close up",  
denois em BG)

11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30 31 32 33 34 35 36 37 38 39 40 41 42 43 44 45 46 47 48 49 50 51 52 53 54 55 56 57 58 59 60 61 62 63 64 65 66 67 68 69 70 71 72 73 74 75 76 77 78 79 80 81 82 83 84 85 86 87 88 89 90 91 92 93 94 95 96 97 98 99 100

11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30 31 32 33 34 35 36 37 38 39 40 41 42 43 44 45 46 47 48 49 50 51 52 53 54 55 56 57 58 59 60 61 62 63 64 65 66 67 68 69 70 71 72 73 74 75 76 77 78 79 80 81 82 83 84 85 86 87 88 89 90 91 92 93 94 95 96 97 98 99 100

11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30 31 32 33 34 35 36 37 38 39 40 41 42 43 44 45 46 47 48 49 50 51 52 53 54 55 56 57 58 59 60 61 62 63 64 65 66 67 68 69 70 71 72 73 74 75 76 77 78 79 80 81 82 83 84 85 86 87 88 89 90 91 92 93 94 95 96 97 98 99 100

11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30 31 32 33 34 35 36 37 38 39 40 41 42 43 44 45 46 47 48 49 50 51 52 53 54 55 56 57 58 59 60 61 62 63 64 65 66 67 68 69 70 71 72 73 74 75 76 77 78 79 80 81 82 83 84 85 86 87 88 89 90 91 92 93 94 95 96 97 98 99 100

● ADIOFOTO 1 . . . . .

((mentém))

Câmara: Fausto

Fausto

Terminada a reunião e anunciada a mudança, o presidente Fédon Chizíkis telefonou a Paris e convidou o ex-prémier Konstantin Karamanlis para voltar à Grécia e formar um governo de união nacional. Karamanlis aceitou e deve estar voando para Atenas, num avião especialmente posto à sua disposição pelo presidente francês Valery Giscard D'Estaing.

REPETE MAPA EM BG

11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30 31 32 33 34 35 36 37 38 39 40 41 42 43 44 45 46 47 48 49 50 51 52 53 54 55 56 57 58 59 60 61 62 63 64 65 66 67 68 69 70 71 72 73 74 75 76 77 78 79 80 81 82 83 84 85 86 87 88 89 90 91 92 93 94 95 96 97 98 99 100

11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30 31 32 33 34 35 36 37 38 39 40 41 42 43 44 45 46 47 48 49 50 51 52 53 54 55 56 57 58 59 60 61 62 63 64 65 66 67 68 69 70 71 72 73 74 75 76 77 78 79 80 81 82 83 84 85 86 87 88 89 90 91 92 93 94 95 96 97 98 99 100

11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30 31 32 33 34 35 36 37 38 39 40 41 42 43 44 45 46 47 48 49 50 51 52 53 54 55 56 57 58 59 60 61 62 63 64 65 66 67 68 69 70 71 72 73 74 75 76 77 78 79 80 81 82 83 84 85 86 87 88 89 90 91 92 93 94 95 96 97 98 99 100

11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30 31 32 33 34 35 36 37 38 39 40 41 42 43 44 45 46 47 48 49 50 51 52 53 54 55 56 57 58 59 60 61 62 63 64 65 66 67 68 69 70 71 72 73 74 75 76 77 78 79 80 81 82 83 84 85 86 87 88 89 90 91 92 93 94 95 96 97 98 99 100

Slide D'Estaing..

Câmara: Fausto

Fausto

Karamanlis governou a Grécia sob o Rei Constantino, mas não há, por ora, nenhuma...

FILME POSITIVO . . . . .

COLORIDO

RODAPÉ: CORES

..... indicação de que o ex-soberano voltaria também. Constantino se exilou em Roma em 1967, quando os militares assumiram o poder em seu país. Embora eles não tivessem abolido a monarquia (o que só aconteceu há pouco mais de um ano), o sobe-

((((SEGUE FILME E TEXTO NA LAUDA SEGUINTE)))

FC1974 0423 30

CONTINUA FILME  
POSITIVO COLORIDO

Câmara: Fausto

REPETE MAPA EM BG

10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30 31 32 33 34 35 36 37 38 39 40 41 42 43 44 45 46 47 48 49 50 51 52 53 54 55 56 57 58 59 60 61 62 63 64 65 66 67 68 69 70 71 72 73 74 75 76 77 78 79 80 81 82 83 84 85 86 87 88 89 90 91 92 93 94 95 96 97 98 99 100

101 102 103 104 105 106 107 108 109 110 111 112 113 114 115 116 117 118 119 120 121 122 123 124 125 126 127 128 129 130 131 132 133 134 135 136 137 138 139 140 141 142 143 144 145 146 147 148 149 150 151 152 153 154 155 156 157 158 159 160 161 162 163 164 165 166 167 168 169 170 171 172 173 174 175 176 177 178 179 180 181 182 183 184 185 186 187 188 189 190 191 192 193 194 195 196 197 198 199 200

201 202 203 204 205 206 207 208 209 210 211 212 213 214 215 216 217 218 219 220 221 222 223 224 225 226 227 228 229 230 231 232 233 234 235 236 237 238 239 240 241 242 243 244 245 246 247 248 249 250 251 252 253 254 255 256 257 258 259 260 261 262 263 264 265 266 267 268 269 270 271 272 273 274 275 276 277 278 279 280 281 282 283 284 285 286 287 288 289 290 291 292 293 294 295 296 297 298 299 300

301 302 303 304 305 306 307 308 309 310 311 312 313 314 315 316 317 318 319 320 321 322 323 324 325 326 327 328 329 330 331 332 333 334 335 336 337 338 339 340 341 342 343 344 345 346 347 348 349 350 351 352 353 354 355 356 357 358 359 360 361 362 363 364 365 366 367 368 369 370 371 372 373 374 375 376 377 378 379 380 381 382 383 384 385 386 387 388 389 390 391 392 393 394 395 396 397 398 399 400

401 402 403 404 405 406 407 408 409 410 411 412 413 414 415 416 417 418 419 420 421 422 423 424 425 426 427 428 429 430 431 432 433 434 435 436 437 438 439 440 441 442 443 444 445 446 447 448 449 450 451 452 453 454 455 456 457 458 459 460 461 462 463 464 465 466 467 468 469 470 471 472 473 474 475 476 477 478 479 480 481 482 483 484 485 486 487 488 489 490 491 492 493 494 495 496 497 498 499 500

501 502 503 504 505 506 507 508 509 510 511 512 513 514 515 516 517 518 519 520 521 522 523 524 525 526 527 528 529 530 531 532 533 534 535 536 537 538 539 540 541 542 543 544 545 546 547 548 549 550 551 552 553 554 555 556 557 558 559 560 561 562 563 564 565 566 567 568 569 570 571 572 573 574 575 576 577 578 579 580 581 582 583 584 585 586 587 588 589 590 591 592 593 594 595 596 597 598 599 600

601 602 603 604 605 606 607 608 609 610 611 612 613 614 615 616 617 618 619 620 621 622 623 624 625 626 627 628 629 630 631 632 633 634 635 636 637 638 639 640 641 642 643 644 645 646 647 648 649 650 651 652 653 654 655 656 657 658 659 660 661 662 663 664 665 666 667 668 669 670 671 672 673 674 675 676 677 678 679 680 681 682 683 684 685 686 687 688 689 690 691 692 693 694 695 696 697 698 699 700

701 702 703 704 705 706 707 708 709 710 711 712 713 714 715 716 717 718 719 720 721 722 723 724 725 726 727 728 729 730 731 732 733 734 735 736 737 738 739 740 741 742 743 744 745 746 747 748 749 750 751 752 753 754 755 756 757 758 759 760 761 762 763 764 765 766 767 768 769 770 771 772 773 774 775 776 777 778 779 780 781 782 783 784 785 786 787 788 789 790 791 792 793 794 795 796 797 798 799 800

801 802 803 804 805 806 807 808 809 810 811 812 813 814 815 816 817 818 819 820 821 822 823 824 825 826 827 828 829 830 831 832 833 834 835 836 837 838 839 840 841 842 843 844 845 846 847 848 849 850 851 852 853 854 855 856 857 858 859 860 861 862 863 864 865 866 867 868 869 870 871 872 873 874 875 876 877 878 879 880 881 882 883 884 885 886 887 888 889 890 891 892 893 894 895 896 897 898 899 900

FILME POSITIVO

COLORIDO

RODAPEL CORES

FAUSTO (cont.)

rança decidiu sair da Grécia, por não concordar com os métodos usados pelo governo militar. No dia 2 de junho do ano passado, ao saber que George Papadópulos havia abolido a monarquia, instaurado a república e nomeado a si mesmo presidente, o ex-rei chamou a imprensa, na capital italiana, para dizer que esperava voltar um dia, quando a Grécia voltasse à legalidade e à democracia.

Fausto

Esta noite, desde a manhã de hoje, as ruas e praças de Atenas e outras cidades gregas estão ocupadas por multidões que numa euforia indescrevível festejam o fim do regime militar. Esta noite entregamos o fascismo, a junta caiu!... gritam os manifestantes jubilosos.

(t) Segundo as primeiras interpretações, o que teria forçado os militares gregos a deixarem o poder para os civis é a necessidade que Atenas tem de apresentar-se amanhã, na conferência de Genebra sobre Chipre, representada por um governo bem visto pelos países ocidentais -- o que não acontecia com o "regime dos coronéis", frequentemente criticado por seu caráter agressivo e repressivo. A tese é válida, levando-se em conta o que aconteceu, quase que simultaneamente, em Chipre.

(t) Lá também houve inesperada renúncia. Nikos Sampson, que havia sucedido a Macários após o golpe do dia 15, abandonou a chefia do governo e, de acordo com a constituição, entregou-a ao presidente ((SEGUE FILME E TEXTO NA LAUDA SEGUINTE))

CONTINUA FILME  
POSITIVO COLORIDO

Fausto (cont.)

te da Câmara Federal, Glafkos Clerides. Com isso, na opinião de observadores da crise cipriota, Sampson "legaliza" o governo que resultou do golpe e fecha o caminho para um eventual retorno do arcebispo Macários à residência -- o que poderia ser decidido na reunião de Genebra.

RODA VT-SATÉLITE

Câmara: Fausto

Fausto

E quem é Glafkos Clerides, substituto de Sampson?...

IMAGEM SATÉLITE.....

.....(t) Ex-piloto da aviação britânica, prisioneiro dos nazistas na Segunda Guerra Mundial,

SOM DO  
VT EM BG

RODAPE: DOCUMENTO

Clerides há muito estava cotado como provável sucessor de Macários. Politicamente é moderado, hábil negociador e capaz de promover entendimento entre as comunidades grega e turca da ilha. Além disso, é anti-comunista, o que poderá trazer-lhe o apoio dos Estados Unidos. Acima de tudo, Clerides sustenta a idéia de que o destino de Chipre deve ser revolido em Chipre.

(DEIXA VT RODANDO PARA ENTRAR ASSUNTO SEGUINTE)

Câmara: Fausto

Fausto

Nicosia, a capital cipriota, começou, hoje, a voltar à normalidade. A trégua entre turcos e greco-cipriotas é quase que total; apenas alguns tiroteios esporádicos foram registrados.

IMAGEM SATÉLITE.....

.....Mas a população ainda sente na carne os efeitos da guerra. Em Famagusta, um hotel foi destruído, ontem, pela aviação turca que aproveitou para lançar suas bombas até o último minuto antes do início do cessar-fogo. Vinte pessoas morreram. Em outros pontos, as ações bélicas prosse-

RODAPE: VIA SATÉLITE

((SEGUIE TEXTO E IMAGEM-SATÉLITE NA LATA SEGUINTE))



CONT. SATELITE....

Fausto

guiram mesmo depois da hora em que já não devia haver mais combates. Hoje cedo, porém, Chinre amaneceu calma e as donas-de-casa puderam sair para fazer suas compras.

Câmera Iris

Iris

Mesmo para os italianos, que em geral não se perturbam com o barulho, o que está acontecendo há dias em Rome é demais!

Radiofoto 2.....

Diariamente, centenas de "motoqueiros" desfilam pela cidade, fazendo aquela zoeira infernal, com suas roncantes máquinas. Elas estão protestando contra o aumento dos impostos para licenciamento das motocicletas.

(((mantém)))

(((mantém)))

(((mantém)))

(((mantém)))

Câmera: Iris

Iris

Em Madri, foi a vez do touro, hoje. De esnada e tuió...

Radiofoto 3.....

Jorge Motril não conseguiu driblar o esnerto miúto que, com uma portentosa chifrada, fez o "matador" voar alguns metros na arena.

(((mantém)))

(((mantém)))

Câmera: Fausto

Fausto

Atenção: o médico-chefe da junta que trata de Francisco Franco...

Radiofoto 4.....

doutor Manuel Hidalgo disse que o generalíssimo, de 81 anos de idade, poderá voltar à chefia do governo espanhol brevemente e levar a mesma vida normal de antes, física e mentalmente.

(((mantém)))

(((mantém)))

Câmera: Fausto

===== COMERCIAL ===== COMERCIAL ===== COMERCIAL ===== COMERCIAL =====

340

FACTORAMA - 23/JULHO/74 - LOCAL

(L.1)

FERREIRA

CAMERA EM FERREIRA(V)

Quatro recordes dos Jogos Estudantis foram batidos ainda na primeira etapa das competições de atletismo, em Campinas. Agora disputam-se as provas da fase final, com São Paulo mantendo-se nos primeiros lugares, na classificação geral.

PROJEÇÃO: FILME

FERREIRA (OFF)

NEGATIVO MUDO

Nas partidas de vôlei, as paulistas continuam vencendo as adversárias com algumas facilidades, permanecendo como serias candidatas ao título de campeãs. Até o próximo dia vinte e nove, Campinas ~~será~~ continuará abrigando e cerca de dez mil esportistas que participam deste sexto jogos estudantis que, pelo menos teoricamente, deveriam servir como base para ~~formar~~ formar futuros campeões. No entanto, há uma crítica geral. ~~As autoridades esportivas brasileiras ainda não conseguem evitar as mais elementares falhas de organização.~~ As autoridades esportivas brasileiras ainda não conseguem evitar as mais elementares falhas de organização.

## IRIS

CAMERA EM IRIS (V)

"Pingente: sua vida está em perigo. E mais: você pode ser multado". Estas palavras compõem um dos muitos cartazes de uma exposição inaugurada .....

PROJEÇÃO: FILME

IRIS (OFF)

NEGATIVO MUDO

esta tarde, no saguão da estação Roosevelt. Com slides, fotografias, palestras e vários cartazes, pretende-se educar o passageiro dos trens de subúrbio, mostrando-lhe o perigo que corre ao viajar pendurado na porta, do lado de fora. Ao contrário do capoeira, um pingente, quando cai, cai mal e geralmente morre.

342

(L.3)

IRIS

CAMERA EM IRIS (V)

Roberto Rivelino, chamado de o pai da bola por muitos corintianos, é pai pela terceira vez: Ontem à noite nasceu seu filho Rodrigo, pesando três ....

OBJETO: FILME

IRIS (OFF)

NEGATIVO MUDO

quilos e quarenta gramas. Como se vê, em perfeitas condições físicas, apesar de ainda estar um pouco chateado com os esquemas tático-técnicos do mundo. Maisa teve alguns problemas ao final da gravidez, mas foi coisa leve. ~~.....~~

Foi quando seu médico substituiu o parto normal pela cesariana. Agora tudo corre bem, com mais esta aquisição para o time da casa. Rivelino e Maisa já tinham Marcio, de um ano e quatro meses, e Roberta, de dois anos e nove meses.

#C1974 0723

36

343

(L.4)

FERREIRA

CAMERA EM FERREIRA(V)

Kazuhissa Kono, Akira Matsunaga e Mitsuhito Nomura não são lutadores de karatê, teóricos do taio-  
mo ou revendedores de aparelhos de som. São ...

PROJEÇÃO: FILME

FERREIRA (OFF)

NEGATIVO MUDO

jogadores de futebol. Segundo o que dizem, vieram ao Brasil para apreender um ~~pequeno~~ pouco do estilo do futebol brasileiro, aquilo que chamam de técnica e malícia. Ao que parece, não assistiram aos jogos da Copa, mas, por via das dúvidas, estão treinando no Palmeiras. Hoje, no parque Antártica, Kono e Matsunaga correram, chutaram e ouviram atentamente as recomendações de Brandão, participando de um treino tático com bola, a última novidade do técnico do Palmeiras.

~~RECORRIDA~~ IRIS

344

IRIS

A Prefeitura da Capital destinou verba especial de 2 milhões de cruzeiros para fazer frente às despesas com o surto de meningite. Os novos recursos serão aplicados imediatamente em cinco postos para atendimento da população. Por outro lado, esta noite, a secretaria de Educação discutirá a possibilidade de se adiar o reinício das aulas por causa do surto de meningite.

(t) Dequi a nouquinho, a previsão do tempo

COMERCIAL

COMERCIAL

COMERCIAL

COMERCIAL

FERREIRA

São Paulo terá tempo instável e temperatura em ligeiro declínio. Máxima de hoje: 17 graus; mínima: 14.

Boa noite.